

Κυρίες και κύριοι,  
Ελληνικέ Λαέ,

Οι Δημοτικές και Νομαρχιακές Εκλογές διεξήχθησαν σήμερα σε όλη την Ελλάδα ομαλά και με επιτυχία. Με την προσέλευσή μας στις κάλπες ενισχύσαμε έμπρακτα την ποιότητα της Δημοκρατίας μας. Από την συμμετοχή μας κερδίζει η τοπική κοινωνία, κερδίζει ο πολίτης και κερδίζει η Δημοκρατία μας.

Ρολοί  
είναι  
σημαντικό  
γιατί για  
πρώτη  
φορά εφαρ-  
μόσαμε ένα  
μικρό δια-  
διαστικές  
αυαρχεί  
επεινεί  
των χωρών  
στη Ε.Ε.

Με την ολοκλήρωση της προεκλογικής εκστρατείας και της ψηφοφορίας για τον πρώτο γύρο των Δημοτικών και Νομαρχιακών Εκλογών έγινε σαφές ότι η Τοπική Αυτοδιοίκηση, γίνεται όλο και πιο αυτόνομη, όλο και πιο ισχυρή στη συνείδηση των πολιτών. Το κοινό ζητούμενο, το κυρίαρχο θέμα είναι μια αποτελεσματική Τοπική Αυτοδιοίκηση στην υπηρεσία των πολιτών.

**Θέλω να δώσω τα συγχαρητήριά μου σε όλους τους νέους Δημάρχους και Νομάρχες, που εξελέγησαν ήδη από σήμερα σε όλη την Ελλάδα. Τους εύχομαι, όπως και σε όλους τους νέους δημοτικούς και νομαρχιακούς συμβούλους, καλή δύναμη και καλή επιτυχία στο έργο τους.**

Θα έχουν όλοι ανεξάρτητα από την πολιτική και την κομματική τους αναφορά, την αμέριστη συμπαράσταση και την στήριξη της κυβέρνησης στην κοινή μας προσπάθεια να ενισχύσουν την Τοπική Αυτοδιοίκηση, να κατοχυρώσουμε το παρόν και το μέλλον των θεσμών της Αυτοδιοίκησης, το παρόν και το μέλλον της ανάπτυξης των τοπικών κοινωνιών.

Στη σημερινή εκλογική αναμέτρηση αναδείχθηκε ένα ισχυρό ρεύμα για μια αυτοδιοίκηση αυτόνομη και ισχυρή που εξυπηρετεί αποτελεσματικά τους πολίτες και συντελεί στην περιφερειακή ανάπτυξη. Ένα ισχυρό ρεύμα, που αρνείται μια τοπική αυτοδιοίκηση ως μηχανισμό εξουσίας για προσωπικές και κομματικές σκοπιμότητες. Οι πολίτες έχουν πια σε σχέση με παλαιότερες εποχές αυξημένες προσδοκίες από την αυτοδιοίκηση.

- Τα ανωτερότερα στην Ύπερομαρχία Αθηνών-Πειραιώς έχουν καθοριστεί και ~~αποτελούν~~ σημασία για όλες τις πολιτικές δυνάμεις.  
Για να ανταποκριθεί η αυτοδιοίκηση σ' αυτές τις αυξημένες Η υπεροχή της για την ημερική είναι δεδομένη σε συνδυασμό με την σαφή αμεσότητα των εργασιών του Ν.Δ. Συναρμολογία.
- Τους υποψήφιους, που έχουν σύγχρονο όραμα, προοδευτικό πρόγραμμα, δεσμευτικές προτάσεις και λύσεις.  
Πρώτη ισχυρή παρουσία του α. Γεώργιου και την ~~προ~~ ξεχωριστή παρουσία του α. Παφίτη - Η μετά αυτού, <sup>από</sup> ~~το~~ <sup>στο</sup> ~~συναρμολογία~~ <sup>με</sup> ~~τη~~ <sup>μετά</sup> ~~υποψήφια~~ <sup>πρόσωπο</sup> να αρνείται και να αξιοποιηθεί τις ~~αποτελέσες~~ της.

- Τους υποψήφιους, που μπορούν να εργαστούν συστηματικά και αποφασιστικά, με σχέδιο και προτεραιότητες.
- Τους υποψήφιους, που έχουν τις πιο καθαρές δεσμεύσεις για μια δημιουργική πορεία του θεσμού που προωθεί την ανάπτυξη, τη συνοχή και την κοινωνική αλληλεγγύη, τις σύγχρονες υποδομές και την ποιότητα ζωής των τοπικών κοινωνιών.
- Τους υποψήφιους, που η προσφορά, το πρότυπο και το ύφος τους έχει καταγραφεί θετικά και αποτελεί μια εγγύηση για τη διαφάνεια και το ήθος στη δημόσια ζωή.

Με ένα ενιαίο, πλουραλιστικό, πολυκομματικό και προοδευτικό ρεύμα συσπείρωσης, με ένα ενιαίο μέτωπο ενεργών πολιτών απ' όλο το πολιτικό φάσμα να θέσουμε φραγμό στις υποψηφιότητες, που δεν πληρούν αυτές τις προϋποθέσεις και δεν εγγυώνται την πρόοδο και την παραγωγή έργου για τα επόμενα 4 χρόνια για κάθε Νομό και Δήμο.

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση αποτελεί προνομιακό χώρο για μια τέτοια ευρύτερη συμπόρευση και γι' αυτό η 20<sup>η</sup> Οκτωβρίου εκφράζει μια μεγάλη ευκαιρία. Έχουμε αυτή την ευκαιρία σήμερα, είναι μπροστά μας και μπορούμε να την αξιοποιήσουμε.

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση ζητά και χρειάζεται τη θετική γνώμη, τη θετική στάση, τη **ΘΕΤΙΚΗ ΨΗΦΟ** στους υποψηφίους, που εκφράζουν την πρόοδο, το έργο, την ανάπτυξη και τη κοινωνική συνοχή, τη **ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ**. Στις 20 Οκτωβρίου η Ελλάδα, κάθε Δήμος και κάθε Νομός περιμένει: Ένα μεγάλο **ΝΑΙ** σε όσους θέλουν να ενισχύσουν την περιφερειακή ανάπτυξη και την πρόοδο σε κάθε Νομό και Δήμο. Ένα μεγάλο **ΝΑΙ** σε μια δυναμική, δημοκρατική, σύγχρονη, πολύχρωμη και προοδευτική πλειοψηφία που μπορεί να εγγυηθεί για τις τοπικές κοινωνίες ένα, δύο, τρία βήματα πιο μπροστά.

Μπορούμε να πετύχουμε την πρόοδο. Μπορούμε να δώσουμε σε κάθε Νομό και κάθε Δήμο την ελπίδα, την πνοή, την αποφασιστικότητα για αλλαγή. **Μπορούμε να δώσουμε** τη δύναμη για δημιουργία, για ανάπτυξη και αλληλεγγύη **στις τοπικές κοινωνίες**.

Σας ευχαριστώ.